

Ujedinjeni Arapski Emirati

KRSTARENJE PERSIJSKIM ZALIVOM 09.02.2024.

Luksuznim brodom Costa Toscana

Dubai – Abu Dabi – Doha – Muskat - Dubai

(9 dana / 7 noćenja) – avionom i brodom

Polazak: 09. februar 2024. / 17. februar 2024.

Zahvaljujući svojoj stratezijskoj poziciji, locirani između Mediterana i Indijskog okeana i povezani sa zemljama zaliva, Afrikom i Dalekim istokom, **Ujedinjeni Arapski Emirati** formiraju svoju istoriju. Takođe, stvaranje novog trgovačkog puta premeštenog na ove prostore usled persijsko-vizantijskih ratova i stvaranje novog karavanskog puta iz južne Arabije i Indije kopnom do Sredozemlja daje poseban značaj ovoj teritoriji. Zauzimajući severo-istok Arabijskog poluostrva, ova bliskoistočna zemlja je i geografski raznovrsna zahvaljujući svojim prirodnim granicama – okružena na severu Persijskim zalivom, Hajar planinama i Omanskim zalivom na istoku i prostranom Arabijskom pustinjom na zapadu.

Oman je zemlja izuzetnih prirodnih lepota. Monarhija kojom upravlja sultan Kabos bin Said smeštena je na jugoistočnoj obali Arapskog poluostrva s izlazom na Arpsko more i Omanski zaliv na severoistoku. Nekada je bio trgovačko središte, odnosno trgovački put od obala Sredozemlja do Azije... Ono što danas Oman čini posebnim jeste jedinstven pristup brojnim turističkim atrakcijama kroz koje se vešto prepliću bogato kulturno nasleđe i moderan stil. Na jednoj strani su beskonačne bele peščane plaže i dine koje kriju osvežavajuće oaze, a na drugoj planinski tereni s jedinstvenim ekosistemom... Glavni grad Muskat ponosi se epitetom najčistije arapske prestonice, što je uz mnoge znamenitosti i muzeje s eksponatima iz različitih istorijskih epoha čini magično privlačnom za turiste iz celog sveta...

Pre jedne decenije, malo ko je čuo za uspavanu pustinjsku prestonicu **Katara**, smeštenu na malom poluostrvo koje ulazi u Persijski zaliv. Od 2004. godine, Doha je doživela promenu epskih razmera zahvaljujući ogromnom naftnom bogatstvu te male zemlje. Moderne višespratnice, raskošni hoteli i ekstravagantni tržni centri zamenili su velike delove pustinjskog pejzaža; starinske pijace su renovirane kako bi dočarale tradiciju ali na moderan način. Kroz par godina Doha će postati kulturna Meka regiona — poznata po filmskom festivalu u Dohi Tribeka, Katarskoj filharmoniji i izuzetnom Muzeju islamske umetnosti ,koji je sam po sebi umetničko delo koje je dizajnirao arhitekta I.M. Pei.

PROGRAM PUTOVANJA:

1.dan (09.02.2024.) BEOGRAD - DUBAI Čekiranje putnika na aerodromu "Nikola Tesla" kod šaltera KonTiki u 19:00 časova. Poletanje za Dubai u 22:15 časova (Let FZ1750). Let traje pet sati. Obrok u avionu.

2.dan (10.02.2024.) DUBAI Sletanje u Dubai u 06:25 časova. Nakon obavljenih pasoških i carinskih formalnosti odlazak na razgledanje glavnih znamenitosti Dubaija. Panoramsko razgledanje Dubaija počinje posetom Madinat Jumeirah kompleksom gde će se zastati radi fotografisanja kod najpoznatije zgrade Dubaija Burž Al Arab, zatim odlazak do ostrva Palm i obilazak Dubai Marine. Nakon razgledanja transfer do luke i ukrcaj na brod Costa Toskana. Smeštaj u kabine. Obroci na bazi proširenih punih pansiona. Upoznavanje sa sadržajima broda. Večera. Noćenje.

3.dan (11.02.2024.) DUBAI Doručak. Mogućnost fakultativnog izleta u Dubaiju ili slobodno vreme na brodu. Dubai nudi posetiocima fascinantnu mešavinu kontrasta, modernog grada i vanvremenske pustinje, istoka i zapada, starog i novog, drevnog i savremenog. Kombinuje udobnost i praktičnost u zapadnom svetu sa jedinstvenim šarmom i gostiljubivošću Arabije. Dok se većina priprema za budućnost, Dubai u budućnosti živi razvijajući turizam neslućenom brzinom. Ručak. Večera. Noćenje.

4.dan (12.02.2024.) ABU DABI (Uplovljavanje u luku u 09:00 časova – isplovljavanje u 23:59 časova).

Doručak. Mogućnost fakultativnog razgledanja Abu Dabija ili slobodno vreme na brodu.

Abu Dabi, glavni grad Ujedinjenih Arapskih Emirata, najveći po površini, administrativni centar i sedište državnog aparata smatra se i jednim od najbogatijih gradova na svetu s obzirom da se najveći broj naftnih nalazišta nalazi na

teritoriji ovog emirata. Otuda je i poznat pod nazivom "Arapski dragulj". Ovo je grad koji je u poslednjih nekoliko godina doživeo veliku transformaciju, a projekti koji su trenutno u toku učiniće da se fizionomija celog grada znatno izmeni. Ručak. Večera. Noćenje.

5.dan (13.02.2024.) DOHA (Uplovljavanje u luku u 14:00 časova – isplavlavanje u 22:00 časa)

Doručak. Mogućnost fakultativnog razgledanja Dohe ili slobodno vreme na brodu.

Dolazak u glavni grad Katara, Dohu, grad koji je sinonim za od modernu arhitekturu, ali koji zadržava sve nijanse arapske tradicije: od kulturnog sela Katara sa pozorištima i galerijama koje promovišu arapski stil i kulturu, do The Pearl-Katar, superluksuznog veštačkog ostrva, i na kraju do Souk Vakifa, najstarije pijace u prestonici koja je za ljubitelje šopinga i suvenira prava poslastica. Ručak. Večera. Noćenje.

6.dan (14.02.2024.) DAN NA MORU Doručak. Slobodno vreme na brodu. Costa Toscana je najnoviji brod luksuzan kompanije Costa klase Excellence, koji je morima zaplovio u decembru 2021. godine. Posедуje 19 paluba i nudi mnoštvo sadržaja koji su na raspolaganju putnicima: restorani, bazeni i vodeni park, teretana, sportski tereni za košarku, odbojku.... Putnicima su dostupni različiti sadržaji kao što su: pozorište sa predstavama u stilu Broadway-a i Las Vegasa, diskoteka, kazino, barovi i saloni. Za najmlađe putnike odvojen je poseban kutak samo za njihovu igru i zabavu. U samom srcu broda nalazi se luksuzni spa koji mnoštvo mogućnosti za opuštanje, od sauna i turskih kupatila, do prostora za meditaciju i soba za masažu. Ručak. Večera. Noćenje.

7.dan (15.02.2024.) MUSKAT (Uplovljavanje u luku u 07:00 časova – isplavlavanje u 17:00 časova).

Doručak. Mogućnost fakultativnog razgledanja Muskata ili slobodno vreme na brodu.

Muskat, glavni grad Omana, nalazi se na obali Omanskog zaliva. Ujedno je i stara luka koja je uvek imala specifičnu atmosferu po mišljenju mnogih moreplovaca. Sa starim utvrđenjima i zidinama ali i modernom arhitekturom, pruža sliku izuzetnog spoja drevnog i modernog doba gde savremeni komercijalni centar stoji u skladu sa tradicionalnom kulturom. Ručak. Večera. Noćenje.

8.dan (16.02.2024.) DUBAI (Uplovljavanje luku u 13:00 časova)

Doručak. Slobodan dan za plažu ili individualna razgledanja. Ručak. Večera. Noćenje.

9.dan (17.02.2024.) DUBAI Transfer do aerodroma u 05:30 časova. Let iz Dubaija za Beograd u 09:05 časova (let FZ 1745). Obrok u avionu. Dolazak u Beograd u 12:15 časova.

CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA

(Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Smeštaj	Usluga	Cena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj osobi	Doplata za jednokrevetnu sobu
"Costa Toskana" UNUTRAŠNJA KABINA	Proširen pun pansion	1430€ 1330€	350€
"Costa Toskana" PROZORSKA KABINA	Proširen pun pansion	1600€ 1500€	450€
"Costa Toskana" BALKONSKA KABINA	Proširen pun pansion	1700€ 1600€	550€

* Deca ispod 18 godina, u kabini sa dve punoplatežne osobe, plaćaju 970 eur

* Doplata za jednokrevetnu sobu je na upit

Jedinstvena cena putovanja obuhvata:

Povratnu avio kartu na relaciji Beograd – Dubai - Beograd kompanijom Fly Dubai, povratni transfer na relaciji aerodrom – luka – aerodrom, aerodromske takse, osmodnevno krstarenje brodom Costa Toskana prema planu i programu (krstarenje prema programu), smeštaj u izabranoj kategoriji kabine, prošireni puni pension (doručak, ručak, večera, užine), kapetanovu večeru, zabavne programe i animaciju, predstave u pozorištu, ulaz u kazino i diskoteku, sportske aktivnosti, upotrebu fitnesa, bazena i djakuzija, ležaljki i peškira...), lučke takse u iznosu od 150 eura, panoramsko razgledanje Dubaija, troškove organizovanja putovanja i asistenciju vodiča na srpskom jeziku koji leti sa grupom iz Beograda.

U cenu putovanja nije uračunato:

Napojnice za brodsko osoblje koje su obavezne i plaćaju se na brodu: 77€ po osobi za čitavo krstarenje i 38,50€ za decu starosti od 4 do 12 godina (brodar može naknadno promeniti iznos napojnica), fakultativni izleti (Dubai, Doha, Muskat, Abu Dabi), lična potrošnja (alkoholna i sva druga pića, koja naručujete u baru/restoranu, usluga perionice

rublja, zdravstveni tretmani i tretmani ljepote, usluga frizerskog salona, telefonski pozivi i internet) obavezna polisa putnog zdravstvenog osiguranja koja pokriva i Covid-19, dodatne obroke, pakete pića na brodu i filmove na letovima, individualni troškove.

SVI STRANI DRŽAVLJANI KOJI KORISTE USLUGE NAŠE AGENCIJE SU U OBAVEZI DA SE RASPITAJU O VIZNOM REŽIMU UJEDINJENIH ARAPSKIH EMIRATA, KAO I DA U PASOŠU SA KOJIM IZLAZE IZ SRBIJE IMAJU ULAZNI PEČAT NA TERITORIJU SRBIJE.

COVID-19:

Turistička agencija će obavještavati putnike o važećim propisima, kao i promjenama koje bude donosila kompanija Costa Cruises, ukoliko ih bude. Polisa putnog zdravstvenog osiguranja koja pokriva Covid-19 je obavezna.

SMEŠTAJ:

BROD COSTA TOSCANA – Luksuzni brod kompanije Kosta sagrađen je u brodogradilištu Meyer Turku u Finskoj sa cenom izgradnje od preko 800 miliona eura. Brod je dugačak 337m, širok 42m, visok 65m, sa bruto tonažom od 185.010 tona i maksimalnom brzinom od 23 čvorova. Maksimalni kapacitet broda je 6730 putnika u 2663 kabina o kojima se brine posada od 1700 članova. Costa Toskana poseduje 19 paluba i nudi mnoštvo sadržaja koji su na raspolaganju putnicima: restorani, bazeni i vodeni park, teretana, sportski tereni za košarku, odbojku.... Putnicima su dostupni različiti sadržaji kao što su : pozorište sa predstavama u stilu Broadway-a i Las Vegasa, diskoteka, kazino, barovi i saloni. Za najmlađe putnike odvojen je poseban kutak samo za njihovu igru i zabavu. U samom srcu broda nalazi se luksuzni spa koji mnoštvo mogućnosti za opuštanje, od sauna i turskih kupatila, do prostora za meditaciju i soba za masažu.

FAKULTATIVNI IZLETI (PREPORUKA)

ABU DABI

● Fakultativni izlet razgledanje Abu Dabija : panoramsko razgledanje grada, obilazak Šeik Zaid džamije, jedne od najvećih džamija na svetu. Ovo jedinstveno arhitektonsko čudo je i mauzolej jer je u njemu pohranjeno telo oca nacije Šeik Zaida. Vožnja kornišem kroz grad, prolazak pored hotela „Emirates Palace“, zdanja sa sedam zvezdica. Odlazak do Sadijat ostrva – gde su trenutno u izgradnji novi projekti kao što su Luvr i Gugenhajm muzej. Za odlazak u džamiju postoji dress code o kome će Vas obavestiti vodič. Ukoliko poseta bude u vreme verskih praznika, džamija će se obilaziti samo spolja. (cena - 60 evra po osobi).

DOHA

● Fakultativni izlet razgledanje Dohe: Po dolasku u luku transfer autobusom do centra Dohe. Putovanje duž čuvenog Korniša, šetališta koje se proteže 7 km i pokriva ceo zaliv Doha, koji je prošaran starinskim i modernim građevinama. Naše odredište je Katara Kulturno Selo, sofisticirani razvojni centar za kulturu koji sadrži brojna pozorišta, galerije i objekte za zabavu i kulturne događaje, i koji na inovativan način pomaže u promociji kulture Katara. Obilazak zatim nastavlja do Pearl-Katar, veštačkog ostrva na obali Zapadnog zaliva, sa marinama u mediteranskom stilu prepunim jahta, visokim stambenim zgradama, luksuznim vilama, svetski poznatim hotelima i luksuznim tržnim centrima sa izložbenim salonima i buticima. Kratka pauza za slikanje. Autobus dalje vozi do najstarijeg dela grada, u Staru Dohu, užurbano područje gde se centar ističe džamijom i čuvenim Souk Vakif, fascinantnom pijacom koja zadržava autentični ambijent prošlosti. Poseta pijaci i uživanje u kupovini. Ispresicana širokim putevima, pijaca je prošarana kafićima i restoranima sa terasama, koje ustupaju mesto mnoštvu tipičnih malih radnji koje prodaju ; keramiku i tekstil, začine, arapske slatkiše , kandirano voće i tradicionalna odeća kao i klasične suvenire. (Cena – 65 evra po osobi).

MUSKAT

● Fakultativno (četiri sata): panoramsko razgledanje Muskata. Odlazak u Veliku džamiju, najpoznatiju džamiju u Omanu koja je odraz savršenog balansa između estetike i kulture duboko ukorenjene u islamskoj tradiciji. Vožnja do starog dela grada uz usputno zaustavljanje kod Al Alam palate, u kojoj živi današnji sultan Omana, okružene Džalali i Mirani tvrđavama. Vožnja duž korniša odlazak do Mutrah suka, jednog od najstarijih sukova u Omanu (Cena –90 evra po osobi).

OPŠTE NAPOMENE:

- Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.
- Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkáže putovanje ili ponudi putnicima mogućnost organizovanja individualnog putovanja za navedenu destinaciju, uz promenu cene putovanja. Minimalan broj prijavljenih putnika

za realizaciju ovog aranžmana je 15. Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane organizatora putovanja je 20 dana pre puta, po ovom osnovu. Ukoliko je organizator sprečen da izvrši ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po saznanju obavesti putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja.

- Na letu Fly Dubaija dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 20kg i jedan ručni prtljag maksimalne težine 7kg,
- Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.
- Sadržaj fakultativnih izleta podložan je izmeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom, promenom radnog vremena i slično), i oni nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, s obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera.
- Molimo putnike da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja agencije KonTiki Travel & Service d.o.o.

USLOVI PLAĆANJA:

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.

NAČINI PLAĆANJA:

Uplata akontacije od najmanje 25% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, 45 dana pred put ukupno 50%, a ostatak najkasnije 30 dana pre polaska na put:

- gotovinski
- čekovima građana do 6 mesečnih rata.
- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina).
- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata.
- kreditnim karticama NLB Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata.
- preko računa.
- kreditnim karticama Mastrerata OTP Banke Srbije moguće je plaćati do 12 jednakih mesečnih rata
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).
- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa KONTIKI TRAVEL & SERVICE DOO)

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po polisi br. IN-0000006, počev od 01.10.2023. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon + 381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br 165 d ili na e mail: office@globos.rs.

Program broj 7 od 01.02.2023.

Licenca OTP 122/2021 od 13.10.2021.

Kategorija licence A

Kon Tiki Travel &Service doo Beograd- Stari grad, Kolarčeva br.3

KonTiki Travel & Service doo Beograd - Stari grad
Kolarčeva 3 / V
Matični broj: 20899999

Informacije i prijavljivanje:

Beograd, Beogradska 71
011/2098 000, faks 011/324 7191, avio-karte 011/2098 066

Novi Beograd, YUBC, Bulevar Mihaila Pupina 10v
011/2098 000

Novi Sad, Grčkoškolska 10
021/421 457, 421 458

Banja Luka, Kralja Petra I Karađorđevića 93
051/492 385, 492 386

Podgorica, Delta City, Cetinjski put BB
020/291 100, avio-karte 020/291 100

CALL CENTAR: 011/2098 000

 <http://www.facebook.com/kontiki.rs>
 <http://www.youtube.com/user/aleksandarkontiki>
 http://twitter.com/kontiki_rs

www.kontiki.rs